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1. Medgeneracijsko sodelovanje - obisk doma starejših občanov in obdarovanje s

slikami

V mesecu decembru smo se v skupini odločili, da naslikamo slike in z njimi razveselimo

starostnike v domu upokojencev Postojna. Na to naju je napeljalo, ker smo se v skupini že

prej veliko pogovarjali o njihovih družinah in otroci so veliko omenjali svoje babice in dedke.

En deček pa je vedno, ko smo se pogovarjali o tej temi povedal, da hodi na obisk k svoji

prababici v dom upokojencev. O tem je veliko govoril in to zelo doživljal. Pripovedoval je

kako gre mama veliko k njej in skrbi zanjo, pa, da gre on tam na avtomat po pijačo,… Ko smo

se odločili, da gremo tja na obisk so bili vsi otroci navdušeni. Otroci so se pri slikanju

potrudili in opisovali kaj slikajo. Slike smo dali v darilno vrečko in se odpravili proti domu.

Tam so nas že čakali in nas res lepo sprejeli. Odšli smo v več prostorov, kjer smo se z

varovanci pogovarjali, na koncu pa odšli v prostor za druženje, kjer smo jih podarili slike in

zapeli pesmice. Starejša gospa nam je zrecitirala pesem in malo smo se še podružili. Obisk je

otrokom in nama veliko pomenil in še dolgo smo se ga v vrtcu spominjali in obujali spomine

nanj.



2. Sodelovanje v lokalni skupnosti – Obisk gasilnega doma in policijske postaje

Z otroki smo spoznavali različne poklice in seveda so veliko zanimanje pokazali za poklic

policista in gasilca. V skupini je tudi deček, ki ima očeta policista in je o tem doživeto

pripovedoval. Otrokom sva seveda povedale za oba obiska in bili so navdušeni. Najprej smo

se odpravili v gasilni dom. Tam nas je sprejela naša bivša sodelavka, ki je tudi prostovoljna

gasilka. Predstavila nam je celoten dom, seveda smo si ogledali vsa vozila in se v njih tudi

fotografirali. Otrokom je bilo zanimivo, ko so se povzpeli na razgledni stolp in pa, ko so si

nadeli čelado. Obisk jih je navdušil in v vrtec so se vrnili polni novih idej za igro. Čez čas pa

smo obiskali tudi policijsko postajo. Tam nas je pričakal policist, ki nas je nagovoril in nam

predstavil kaj vse je njegovo delo. Otroci so ga tudi spraševali in komaj čakali, da vidijo

»zapore«. Odpravili smo se skozi policijsko postajo in seveda so lahko vstopili tudi v prostore,

ki so jih otroci poimenovali kar zapor. Ogledali so si tudi policijski avto, v katere so se lahko

usedli. Policist jih je razveselil tudi s sireno in na koncu z bombončki. Tudi po tem obisku so

otroci veliko govorili, kaj vse so videli in, kar nekaj otrok se je odločilo, da bomo, ko

odrastejo policisti.



3. Telesna dejavnost – obisk kineziologinje

Januarja smo začeli z izvajanjem zdravstvene vzgoje, ki so jo izvajale delavke CKZ. Imeli

smo srečanje s kineziologinjo. Odšli smo v telovadnico, kjer so se otroci najprej ogreli, nato

pa so jim pripravile poligon, preko katerega so izvajali naravne oblike gibanja. Otroci so

uživali v gibanju in se trudili pravilno izvajati vaje. Nama pa je bilo všeč, ker sva otroke lahko

opazovali. Pohvali bi takšno sodelovanje z vrtcem, saj je vsakršna dodatna gibalna aktivnost

še kako dobrodošla. Otroci so bili navdušeni, sodelovali so vsi in potem tudi pohvalili

dogajanje. Všeč jim je bilo, ker so veliko plezali in se spuščali po klopi, kot, da je tobogan.



4. Vzgoja za ustno zdravje – zobna preventiva

V mesecu februarju sta nas obiskali zdravstveni delavki, ki sta otrokom predstavili skrb za

zdrave zobe. Najprej smo se v igralnici posedli v krog in otrokom sta predstavili, kako

skrbimo za svoje zdravje in jih tudi spodbudili, da so povedali svoje izkušnje. Vključili so se

v pogovor, zelo jih je pritegnilo, ko sta jim pokazali velik zob in kako je videti od znotraj.

Potem pa so v manjših skupinah odhajali v umivalnico, kjer so si skupaj pravilno umili roke

in zobe. Vsi otroci so sodelovali in se trudili, da bodo čim boljše umili zobe. Nekaj otrok je

imelo malo težav z držanjem zobne krtačke in tem sta se še posebej posvetili. Otroci so sledili

in si veliko zapomnili. V naslednjih dneh so se bolj trudili pri umivanju rok in vmes so tudi

povedali, da tako sta jih učili »zobozdravnici«.



5. Zdrav način življenja – Daljši pohodi v naravi

Preko celega šolskega leta sva se trudili, da smo čim več časa preživljali na prostem in tako

otrokom omogočali čim več gibanja. Opazovali smo hrast, k katerem smo se odpravili v

vsakem letnem času in se tam tudi fotografirali. Otroci so tako opazovali spremembe v naravi.

Sva se pa odpravili tudi na daljši pohod, ki nas je popeljal za gasilni dom in tako preko

travnikov do avtoceste. Tam smo se potem po stezici povzpeli za kliniko za živali in se po

cesti vrnili do vrtca. Celotno pot smo spremljali preko aplikacije na mobilnem telefonu in jo

potem posredovali tudi staršem. Otroci so vmes opazovali okolico, del poti smo tudi tekli in

se veliko pogovarjali. V vrtec so se vrnili navdušeni in ponosni, ker so prehodili tako dolgo

pot. V spomladanskem času pa smo se odpravili tudi na pot ob reki Pivki. Otroci so komaj

čakali malico in pa kar jim je najbolj všeč, da se spustijo in prosto hodijo. To jim omogočava

kolikor je le možno, saj se tako veliko bolj sprostijo, kot pri hoji v koloni.




